

Почитувани пријатели, колеги и подржувачи на активностите на Институтот за менаџмент на знаење,

Заедничка желба е да се видиме и да размениме мислења на

**XXIV Меѓународна научна конференција
KNOWLEDGE WITHOUT BORDERS
во Врњачка Бања, Република Србија
од 27 до 29 март 2020 година**

Долгогодишните дружења и презентирања на нашите трудови и истражувања од различни области на науката на конференциите што ги одржуваме, придонесоа да ги засилеме научните капацитети, да воспоставиме силна и искрена мрежа на контакти и да ја развиеме научната мисла и истражувачки потенцијал кај повеќе генерации.

Горди сме на се што досега направивме заедно.

Но, секогаш постојат непредвидени ситуации, така што со жалење Ве известуваме дека **Конференцијата во Врњачка бања нема да се одржи**. Причина за ваквата одлука е ризикот од ширењето на КОВИД 19, кој согласно сите последни препораки и податоци на СЗО, како и случувањата во соседството не можеме, а да не го земеме предвид. Се надеваме дека ваквата одлука ќе ја разберете како грижа за здравјето, како на секој учесник и гостин на Конференцијата, така и за нашите студенти и соработници со кои секојдневно се среќаваме.

Сепак, нашата заложба да ги споделиме последните истражувања и авторски размисли ќе можеме да ја направиме преку видео конференција која ќе се одржи на **27 март, 2020 година**. Сите оние кои се имаа пријавено за лично учество во Врњачка Бања ќе можат тоа да го направат преку **Skype конекција** за која ќе изготвиме упатство.

Информација за начинот на вклучување ќе добиете по маил, а истата ќе биде достапна на сајтот на ИКМ (www.ikm.mk) најдоцна **7 денови** пред предвидената видео-конференција.

Во врска со сето ова, Ве информираме дека:

1. Сите учесници на конференцијата кои имаат прифатен труд ќе ги добијат сите конференциски материјали (списание во печатена форма, сертификат и ЦД);
2. На сите учесници кои до денес, 9.3.2020 година имаа најавено лично присуство на конференцијата ќе им биде испратен линк на кој може да се логираат и да ја следат видео - конференцијата во живо;

3. Учесниците ќе може да ги подигнат сите конференциски материјали од нашата канцеларија во Скопје или преку услугите на карго компаниите;

За сите прашања кои произлегуваат од ова соопштение, остануваме на располагање на info@ikm.mk, 070207370 (проф. д-р Роберт Димитровски) или на 071857730 (Лилјана Пушова Стаменкова).

Срдечен поздрав,

Проф. д-р Роберт Димитровски